
Evaluation of Questionnaire IPPE 2022 (January 25-27) 
          
  
                  2017            2019            2022 
Participants / Poll         22   17   14   
Evaluation result: 
Number of visitors: (score from 10 – 50)      32,3   29,4   26,4 
 
Quality of visitors: (score from 10 – 50)      37,7   38,2   39,3 
 
Price-performance-ratio of the fair (score from 10 – 50)   29,6   25,8   26,4 
 
Organization of the trade fair: (score from 10 – 50)     34,6   34,1   37,9 
 
 
Performance of the total infrastructure (score from 10 – 50)   32,3   31,7   35,7 
 (Traffic, Hotel, Halls quality, IT-support, Back staff availability, etc.) 
 
 
Will you participate on the next IPPE?    Yes  20   12   13 

 Don’t know  1   5   1 
 No     1   0   0 

 
Do you think IPPE is potential also the best show  Yes   13   10   5 
for the Latin American market?     Don’t know  7   4   6 

 No     2   3   3 
 

The average of all votes totally:      35,6   33,8   33,1 
(including the votes for next participation) 
 
Please give your ranking for 2019 edition of IPPE 
(10 = extremely good 1 = extremely bad)        6,6   6,4 
 
 
 


